



Жителю Курска вынесен приговор за совершение через социальную сеть серии преступлений в отношении половой неприкосновенности малолетних детей



Собранные Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю Курска. Он признан виновным в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2016 года по 25 ноября 2016 года, осужденный, в ходе переписки в социальной сети «ВКонтакте», под угрозой распространения компрометирующих сведений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», желая удовлетворить свои сексуальные потребности, склонял четырех малолетних к действиям сексуального характера, а именно к предоставлению ему фото- и видео-материалов с демонстрацией половых органов

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1279975>